Matematika szakaszvizsga 2014. B csoport

L. rész munkaidd: 20 perc [ elérheté 23 pont

1.) Ird fel az alabbi kifejezést 3 hatvanyaként! (3 pont)
9-35\ 2

(5) =

2.) Végezd el a négyzetre emelést! (2 pont)

(x+4)?% =

3.) Tekintsiik a kovetkez6 két halmazt: A = {3-mal oszthat6 pozitiv kétjegyli szamok};

B={x € Z| 10 < x < 20}. Hany elemii az A, B halmaz? Elemeik felsorolasaval add meg a kdvetkezd halmazokat:
AN B; AB. (4 pont)

4.) Egy 3200 Ft-os jaték arat 20%-kal csokkentették, majd Gjabb 10%-ot engedtek az arbol. Mennyibe keriilt
ezek utan a jaték, és hany %-a ez az eredeti arnak? Valaszod indokold! (4 pont)

5.) Dontsd el a kovetkez6 allitasokrdl, hogy igazak vagy hamisak! (3 pont)

e Van olyan haromszog, melynek a koré irt kor kdzéppontja valamelyik oldalra esik.
e A haromszog kozépvonala parhuzamos az oldallal.
e A haromszdg barmely szogfelezdje felezi a szembelévd oldalt.

6.) Egy csillag koriil két bolygo kering, keringési idejiik rendre 160 nap és 240 nap. A két bolygok most egyiitt all.
Mikor fog ez legkozelebb bekdvetkezni? (3 pont)

m
!

7.) Az 4bran a valés szamok halmazan értelmezett f(x) = (x + a)?2 + b
fiiggvény grafikonjanak egy részlete lathato. Add meg a és b értékét!  Olvasd 4
le a zérushelyeket! (4 pont)




Név, osztaly:

Matematika szakaszvizsga 2014. B csoport
IL. rész munkaidé: 40 perc [ elérheté 37 pont
1.) Egyszertsitse a kovetkez6 tortet! Mi az értelmezési tartomany? (4 pont)
52> —45
az—6a+9

2.) Egy haromszog egyik belsé szoge 38°. A masik két belséd szog koziil az egyik 22°-kal nagyobb a
masiknal. Mekkorak a haromszog belsé és kiils6 szogei? Készits abrat, melyeken jelold a szogeket!(4 pont)

3.) Abréazold a valés szamok halmazan a [—6; 1] intervallumon értelmezett x — — |x + 3| + 1 fiiggvényt!
Add meg a fiiggvény tengelymetszeteit! Mennyi a fiiggvény x = —1 helyen felvett helyettesitési értéke!
Add meg a fliggvény értékkészletét! (9 pont)

4.) Oldd meg az egyenletet az egész szamok halmazan! Ellenérizz! (8 pont)

6x —4 2 — 5x
c =2x +




5.) Egy harom napos osztalykirandulason Zoltan mindennap elkoltotte a meglévo pénze g-ét ¢s még 300 Ft-

ot, igy 700 Ft-tal érkezett haza. Mennyi pénzt vitt a kirandulasra? (6 pont)

A kovetkezo két feladat koziil csak egyet kell megoldanod! A kivalasztott feladat sorszamat karikazd be!

6.) Egy torta 0sszesen 9 rétegbdl all: 5 db egyforma vastag piskotarétegbdl és koztiik egyforma vastagsagu

lekvarrétegbdl. Milyen vastag a piskotatészta, ha egy-egy lekvarréteg vastagsaga ennek a fele, és a torta 7
cm magas?

VAGY:

7.) Oldd meg

a.) — >0

2x+1

b)Vx+3+1=0

(6 pont)

Osszesen elérheté: 60 pont.

Ponthatarok: 0-18: elégtelen; 19-29: elégséges; 30-41: kozepes, 42-51: jo; 52-60: jeles



